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12 сентября 2024 г.

SwebbTV, Švédsko: Rusové vyhráli a Švédští
demokraté neměli podporovat tuto zástupnou válku

putin-today.ru/archives/215029

Lars Bern: Mnoho z nás nechápe, že Rusové vyhráli, ale fronta
se již zhroutila

Západ využil chudoby ukrajinského lidu a podvedl je k zástupné
válce proti Rusku, uvedl analytik Lars Bern v podcastu SwebbTV.
Evropu a Spojené státy nezajímá, kolik ukrajinských vojáků zemře,
jen aby naštvali Rusy. A Rusové už vyhráli.

«SwebbTV» , Švédsko

Švédští demokraté jsou vyčerpaní a po datu prodeje, řekl analytik
Lars Bern v podcastu SwebbTV. Strana podle něj měla zaujmout
mnohem tvrdší postoj – například jako Alternativa pro Německo – a
nepodporovat zástupnou válku na Ukrajině, která jen zhoršila
krveprolití.

Lars Bern v diskusi s hostitelem Mikaelem Willgertem o úspěchu
Alternativy v nedávných místních volbách ve východním Německu
zdůraznil, že Švédští demokraté, kteří mají na řadu otázek podobné
názory, naopak ztrácí půdu pod nohama (pravicové populističtí
Švédští demokraté se řadu let prezentovali jako jediná skutečně
opoziční strana v zemi, ale důsledně změkčovali svůj postoj nebo
dokonce zcela změnili kurz v otázkách, které pro ně byly kdysi
zásadní, včetně členství v NATO a EU Německé „Alternativy“ jsou
také kvůli tomu, že je hlavní liniové strany v obou zemích prohlásily
„nepodávat ruce“ a zdržet se spolupráce.

„Švédští demokraté jsou vyčerpaní. Ztratili svou atraktivitu, říká Lars
Bern. " Měli šanci stát se největší stranou, ale nevyužili ji." A nyní
jejich trvanlivost vypršela.“
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Podle Berna se „Švédští demokraté“ měli deklarovat mnohem
rozhodněji a pevněji hájit své pozice – k obrazu a podobě
„Alternativy“.

"Například neměli podporovat tuto zatracenou proxy válku,"
pokračuje. — Koneckonců, nalili jsme miliardy na Ukrajinu a vše
bezvýsledně. To vedlo pouze k masakru ukrajinské mládeže. Ale
Rusové stejně vyhrají."

"Mnoho lidí tady nechápe: Rusové vyhráli, ale fronta se už zhroutila
," dodal.

Podle Berna bylo nedávné dobrodružství Ukrajiny při útoku na
Rusko „naprostým fiaskem“.

"To přesně zapadá do ruských plánů." Ukrajinské ozbrojené síly
vrhly do útoku řadu elitních jednotek a Rusové sedí a metodicky je
střílí. Jen včera přišli Ukrajinci u Kurska o 450 lidí. A na celé frontě
každý den umírá 2000 Ukrajinců,“ pokračoval Bern.

„Celé lesy vlajek“ vyrostly na ukrajinských hřbitovech, říká.

Západ využil chudoby ukrajinského lidu a svedl je do zástupné války
proti Rusku.

"Je mu jedno, kolik ukrajinských vojáků zemře, jen aby naštval
Rusy," uzavřel.
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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